

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

习近平将同拜登举行视频会晤

王毅同布林肯通电话时强调：双方要相向而行，确保这次会晤成功

外交部发言人华春莹13日宣布：经中美双方商定，国家主席习近平将于北京时间11月16日上午同美国总统拜登举行视频会晤，就中美关系和双方共同关心的问题交换意见。

11月13日，国务委员兼外长王毅应约同美国国务卿布林肯通电话。

王毅说，习近平主席同拜登总统将于11月16日举行视频会晤。这

次举世瞩目的会晤不仅是中美关系的一件大事，也是国际关系的一件大事。两国人民和国际社会都希望会晤取得对两国和世界都有利的结果。两国元首对中美关系发挥着把舵引航的关键作用。双方要相向而行，为会晤做好准备，确保这次重要会晤顺利、成功，推动中美关系回到健康稳定发展的轨道。

布林肯表示，世界高度关注此次美中元首视频会晤，双方已为此

进行充分准备，取得积极进展。美方期待在会晤中本着相互尊重的精神与中方分享对双边关系的看法，共同向世界发出强有力信号。

针对美方近日在台湾问题上采取的错误言行，王毅进一步表明中方严正立场。

王毅表示，历史和现实已充分证明，“台独”是台海和平稳定的最大威胁，任何对“台独”势力的纵容和支持，都是对台海和平的破坏，

最终都将自食其果。王毅说，如果美方真想维护台海和平，就应当明确、坚定地反对任何“台独”行径，就应当信守在中美三个联合公报中作出的郑重承诺，就应当把一个中国政策落实到行动上，不再向“台独”势力发出错误信号。

双方还就能源安全、气候变化、伊朗核等问题交换了意见，同意就应对各类全球挑战保持对话。

综合新华社

教育部回应高校是否提前放寒假：可自主安排

13日，国务院联防联控机制召开新闻发布会，通报疫情防控最新情况。

快递包装尽量不要带进家

中国疾控中心消毒学首席专家张流波表示，关于快递传播新冠病毒(的条件)，应该同时满足：

第一，在收运快递的过程中被新冠病毒污染。

第二，在收快递的时候，快递物品上面的新冠病毒还存活。

第三，在接收快递时，受到新冠病毒的污染。所以，预防快递传播新冠病毒，也要从这三个方面着手。

第一，设法避免污染。如中高风险地区暂停快递业务，暂不收取高风险人群、发热病人交寄的快递；快递员要加强健康管理，确保不被感染，不带病上岗；快递转运途中要做好保护，包装不直接暴露在外。

第二，在收递快件后及集中分拣环节由快递公司对快递表面进行消毒处理。

第三，个人在收快递时做好适度防护，戴口罩、手套，人员保持一米距离等。快递的表面包装要求不带入室内，确要带入时可以采用消毒湿巾六面擦拭消毒或进行喷雾消毒等。

张流波强调，处理完快递后一定要做好手部卫生。

3至11岁人群已接种8439.5万人

国家卫生健康委疾控局副局长吴良有在发布会上表示，将继续推进重点人群的疫苗加强免疫和3至11岁人群的新冠病毒疫苗接种工作，对重点人群要实现“应接尽接”。

目前我国3至11岁人群已接种新冠病毒疫苗8439.5万人，加强免疫已接种4944万人，将力争在12月底完成3至11岁人群的全程接种工作。

回应高校是否提前放寒假：可自主安排

对于高校寒假是否会提前问题，教育部防控办主任、体育卫生与艺术教育司司长王登峰表示，是否提前放寒假第一要看疫情形势发展，第二要根据属地对疫情防控措施的各方面要求。

他强调，要根据各地各校实际情况，鼓励所有高校在属地管理的前提下，按照属地相关要求，再结合校园防控的要求以及课程进展情况、学习安排情况，由各地各校统一进行自主决定。

综合新华社、央视



俭以养德 杜绝穷奢

大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网